ФИЗИКА
формуле
Равномерно праволинијско кретање
· v  - брзина 
· s – пређени пут
· t – време
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Равномерно убрзано праволинијско кретање

· a – убрзaње (a=const.)
· Δv – промена брзине
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II Њутнов закон
(Основни закон кретања)

Дефиниција: Убрзање које тело добија када на њега делује сила директно је сразмерно интензитету силе, а обрнуто сразмерно маси тела.
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III Њутнов закон
(Закон акције и реакције)

Дефиниција: Силе акције и реакције имају исти интензитет и правац, а различит смер.
Кретање тела у гравитационом пољу Земље
· g – гравитационо убрзање
Слободан пад
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Хитац наниже
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Хитац навише
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Тежина тела
· Fg – сила Земљине теже

· Q – тежина тела
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